

齐鲁晚报



2022.8.14 星期日

农历壬寅年七月十七
第12379期

大众报业集团(大众日报社)主办

“神十四”乘组在轨满70天
近期将开展首次出舱活动

神舟十四号航天员乘组8月13日迎来在轨工作第70天。据了解,“神十四”乘组近期将从问天实验舱气闸舱开展出舱活动,这将是他们的首次太空行走。

问天实验舱气闸舱是未来中国空间站的主要出舱通道,外方内圆,出舱气闸内里是航天员开展出舱活动时的“更衣间”。相比天和核心舱节点舱,问天实验舱的“更衣间”空间更大,航天员作出舱准备和舱外返回时,可以更舒展。其大门直径达1米,航天员从这里进出,不仅更加方便,还能携带大个头的设备出舱。

据中新社

财政部教育部发文进一步明确课后服务等收费管理要求

中小学校不得擅自扩大收费范围

详见A02版



近日济南黑虎泉三个虎头呼呼喷涌,声音传出很远,吸引了很多游客。

入汛首场降雨以来,趵突泉和黑虎泉地下水位呈现出上涨趋势。8月13日黑虎泉地下水位差1厘米就达到30米大关,是2006年以来历史同期最高水位;趵突泉地下水位为29.73米,是2014年以来历史同期最高水位,这也是今年以来趵突泉的最高水位。目前,“趵突腾空”“水涌若轮”“月牙飞瀑”“黑虎啸月”“金线奇观”“千泉竞涌”等胜景齐现,最佳赏泉季来临。

记者 周青先 摄

详见A03版

壹点公益
送知识送健康
公益礼包满当当



详见A06版

中央气象台连发24天高温预警,未来两周高温仍将持续
今年“热度”或为1961年以来最强

详见A02版

烟台招远发布星童幼儿园食品安全问题最新调查情况
给孩子吃烂菜?离职厨师散布虚假信息!

详见A06版

增开班次增设站点,济青高铁等城际列车将推进公交化运行
省会经济圈有望实现一小时通勤

详见A03版